浙江奥康鞋业股份有限公司关于公司

估值提升计划暨提质增效重回报行动方案的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 估值提升计划的触发情形及审议程序: 自 2024 年 1 月 1 日至 2024 年 12 月 31 日,浙江奥康鞋业股份有限公司(以下简称"公司")股票已连续 12 个月 每个交易日收盘价均低于最近一个会计年度经审计的每股归属于上市公司股东 的净资产,根据《上市公司监管指引第10号——市值管理》,属于应当制定估值 提升计划的情形。公司第八届董事会第十五次会议审议通过了本次估值提升计划 暨提质增效重回报行动方案。
- 估值提升计划概述: 2025 年度公司拟通过提升经营效率和盈利能力、以 合规创造价值、重视投资者回报、强化投资者关系管理、提升信息披露质量、鼓 励股东增持及股份回购等措施提升公司投资价值。
- 相关风险提示:本次估值提升计划暨提质增效重回报行动方案仅为公司 行动计划,不代表公司对业绩、股价、重大事件等任何指标或事项的承诺。公司 业绩及二级市场表现受到宏观形势、行业政策、市场情况等诸多因素影响,相关 目标的实现情况存在不确定性。

一、估值提升计划的触发情形及审议程序

(一) 触发情形

根据《上市公司监管指引第 10 号——市值管理》,股票连续 12 个月每个交 易日收盘价均低于其最近一个会计年度经审计的每股归属于公司普通股股东的 净资产的上市公司(以下简称长期破净公司),应当制定上市公司估值提升计划, 并经董事会审议后披露。

自 2024 年 1 月 1 日至 2024 年 12 月 31 日, 公司股票处于低位波动,已连

续 12 个月每个交易日收盘价均低于最近一个会计年度经审计的每股归属于上市公司股东的净资产,即 2024 年 1 月 1 日至 2024 年 4 月 30 日每日收盘价均低于 2022 年度经审计每股净资产 7. 32 元, 2024 年 5 月 1 日至 2024 年 12 月 31 日每日收盘价均低于 2023 年度经审计每股净资产 7. 26 元,属于应当制定估值提升计划的情形。

(二) 审议程序

2025年4月14日,公司召开第八届董事会第十五次会议,审议通过了《公司 2025年度估值提升计划暨提质增效重回报行动方案的议案》,同意公司实施本次估值提升计划暨提质增效重回报行动方案。该议案无需提交股东大会审议。

二、估值提升计划暨提质增效重回报行动方案的具体内容

2025年度,为实现公司投资价值提升,提高股东回报能力,公司将采取以下具体措施:

- (一) 提升经营效率和盈利能力。公司将通过全面数字化转型和精细化运营管理,进一步提升经营效率和盈利能力。将继续深化供应链智能化升级,优化生产流程,降低运营成本,同时引入大数据分析,精准预测市场需求,提升库存周转率。此外,公司将加大线上线下一体化布局,拓展新兴电商平台和私域流量运营,增强客户粘性和品牌影响力。通过创新产品研发和精准营销策略,持续优化产品结构,提高毛利率,推动盈利能力稳步增长。
- (二) 规范运作,以合规创造价值。公司始终坚持公平、透明、负责的公司治理原则,持续优化并构筑股东会、董事会、经营管理层等各治理主体权责清晰、运转协调、有效制衡的公司治理体系,加强规范运作,激发企业活力,保障公司业务高质量发展。公司将深入落实独立董事制度改革的要求,充分发挥独立董事在董事会中参与决策、监督制衡、专业咨询的作用,进一步提高公司治理水平,保护中小股东合法权益。同时,我们将加强内部控制体系建设,完善风险管理流程,确保公司业务运营符合法律法规和监管要求,为公司的长远发展奠定坚实的合规基础。
- (三) 重视投资者回报。公司坚持为股东创造价值,长期重视投资者回报, 将在综合考虑行业特点、发展阶段、经营模式、盈利水平、资金需求及外部融资 环境等因素的基础上,进一步完善对投资者的持续、稳定、科学的回报机制。公

司将平衡股东短期利益与长期利益,对利润分配作出制度性安排,确保利润分配 政策的连续性和稳定性,稳定投资者分红预期,增强投资者获得感。

- (四) 强化投资者关系管理。公司将建立健全与投资者的高效沟通机制,系统收集并深入分析市场各方对公司投资价值的评估及经营预期的反馈。通过多元化投资者交流方式与渠道拓展,持续提升信息披露透明度。公司计划积极参与并组织投资者接待日、投资者座谈会等活动,展示公司核心价值,强化资本市场对公司长期投资价值的认同。同时,优化投资者关系管理体系,确保沟通内容精准有效。2025年度,公司将围绕定期报告、战略规划、经营业绩及重大项目等资本市场关注的核心议题,与投资者展开深度交流,精准传递公司发展动态,引导市场形成合理预期,进一步提升投资者信心。
- (五) 提升信息披露质量。公司将继续严格按照《公司法》、《证券法》等法律法规和有关规定,不断优化和提高信息披露质量,从投资者的需求出发,切实加强信息披露的有效性、规范性和及时性。始终坚持以投资者需求为导向,主动披露对投资者投资决策有用的信息,强化行业竞争、核心业务、风险因素等关键信息披露,减少冗余信息披露,在确保真实、准确、完整、及时、公平的基础上力求披露的信息简明清晰、通俗易懂。
- (六) 鼓励股东增持及股份回购。公司将加强与主要股东的沟通联系,鼓励持有公司5%以上股份的股东,在符合条件的情况下择机增持公司股票,以稳定公司股价并增强市场信心。同时,公司将结合经营发展的实际情况,在满足条件的情况下,适时审慎地开展股份回购。

三、董事会对估值提升计划暨提质增效重回报行动方案的说明

本次估值提升计划暨提质增效重回报行动方案的制定以提高公司质量为基础,充分考虑了公司战略、财务状况、发展阶段、投资需求、市场环境等因素,注重长期价值创造和投资者利益,稳定投资者回报预期,实现公司与投资者共享企业价值成长,具有合理性和可行性,有助于提升上市公司投资价值。

四、评估安排

长期破净公司应当至少每年对估值提升计划暨提质增效重回报行动方案的 实施效果进行评估,评估后需要完善的,应当经董事会审议后披露。

公司触发长期破净情形所在会计年度,如日平均市净率低于所在行业平均 值的,公司将在年度业绩说明会中就估值提升计划暨提质增效重回报行动方案的 执行情况进行专项说明。

五、风险提示

- 1. 本估值提升计划暨提质增效重回报行动方案仅为公司行动计划,不代表公司对业绩、股价、重大事件等任何指标或事项的承诺。公司业绩及二级市场表现受到宏观形势、行业政策、市场情况等诸多因素影响,相关目标的实现情况存在不确定性。敬请投资者理性投资,注意投资风险。
- 2. 本估值提升计划暨提质增效重回报行动方案中的相关措施,系基于公司对当前经营情况、财务状况、市场环境、监管政策等条件和对未来相关情况的合理预期所制定。若未来因相关因素发生变化导致本计划不再具备实施基础,则公司将根据实际情况对计划进行修正或者终止。敬请投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

浙江奥康鞋业股份有限公司 董事会 2025年4月16日